Алфавитный список победителей региональных и федеральных конкурсов исследовательских работ учащихся (56 чел)
А Анашкина Ирина - Почетная грамота «Будущее Алтая»(2008) диплом 2 степени всероссийского конкурса «Юность, наука, культура» (2009), 2 место Всероссийской конференции по краеведению в г. Иркутске (2010)
Анисимова Анна - победитель конкурса избирательных технологий, победитель олимпиады по праву ААЭП (2010)

Арвеладзе Майя - победитель краевого конкурса «Будущее Алтая» (2011), диплом 1 степени, юбилейная медаль 15-летия конкурса «Будущее Алтая», победитель всероссийского конкурса «Земляне» (2011), диплом лауреата конкурса «Юность. Наука. Культура» (2012), нагрудный почетный знак «Ученик-исследователь» всероссийской программы «Шаг в будущее» (2012), диплом абсолютного первенства программы «Шаг в будущее» (2012), Диплом ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет» программы «Будущее Алтая» (2012)
Б - Батурин Алеша - диплом победителя всероссийской конференции «Отечество – 98»
Белоцерковец Елена – Диплом Ш степени конкурса «Село мое родное-2013»

В - Ворсин Иван - 3 место VII краеведческий слет» Культурное наследие. Литературное краеведение» (2005), 1 место на краевых Дельфийских играх (2004)
 3 место в конкурсе комитета Красного кресса и красного полумесяца «Милосердие на поле брани» секция « Прблематика международного гуманитарного права» (2004),
Вытоптова Юлия – диплом 1 степени краевого конкурса «Память – это мы» (2010), лауреат конкурса по АКЦДЮТиК краеведению (2011), диплом 2 степени (2013)
Г - Гайдуков Владимир - диплом победителя всероссийской конференции «Отечество – 98», диплом 3 степени на КИКШ(1998)
Гальянкина Татьяна- диплом 1 степени на конференции «Будущее Алтая», диплом 1 степени на конференции «Юность науки»,диплом 1 степени на КИКШ(2004)

Геденидзе Михаил - Победитель краевого конкурса « Будущее Алтая» (2011), диплом 1 степени, юбилейная медаль 15-летия конкурса «Будущее Алтая», победитель всероссийского конкурса «Земляне» (2012), Диплом лауреата конкурса «Юность. Наука. Культура» 2011-12, призер краевого конкурса «Будущее Алтая» (2012), диплом 2 степени, Диплом 2 степени «Шаг в будущее» (2012)
Д - Дорохова Диана - диплом лауреата всероссийского конкурса «Человек в истории. ХХ век».(2007), победитель краевой олимпиады по краеведению.(2007), диплом 1 степени всероссийского конкурса «Юность, наука, культура», медаль лауреата за лучшую работу на конференции (2008), диплом 1 степени всероссийского конкурса «Первые шаги», диплом 2 степени конкурса «Будущее Алтая», диплом 1 степени всероссийского конкурса «Юность, наука, культура»(2009)
E – Егоров Никита – Диплом I степени конкурса «Село мое родное-2013»

З - Зырянова Элеонора- диплом победителя всероссийской конференции «Отечество – 98», диплом 1 степени на КИКШ(1998)

Золотых Мария- диплом 3 степени всероссийского конкурса «Юность, наука, культура», диплом 1 степени конкурса «Ступени» (2009)
К - Кочкина Ирина-диплом победителя конференции «Юность науки», диплом Министерства образования РФ на конкурсе «Первые шаги», медаль «Вдохновение на конкурсе «Первые шаги» (2003) диплом 3 степени МФТИ на Международном конкурсе «Старт в науку» (2005), диплом Министерства образования РФ на конкурсе «Первые шаги», медаль Эварииста Галуа на конкурсе «Первые шаги», диплом 1 степени краевого конкурса «Будущее Алтая» (2006), победитель сибирского конкурса одаренной молодежи в номинации «Достояние Сибири», обладатель президентской премии для одаренной молодежи и школьников (2006)
Кравченко Диана- диплом победителя конференции «Юность науки», диплом Министерства образования РФ на конкурсе «Первые шаги», медаль Эвариста Галуа на конкурсе «Первые шаги»

Красоткин Алексей- диплом 1 степени на КИКШ(1995)

Крикунов Павел – абсолютный победитель всероссийского форума «Шаг в будущее» в области гуманитарных исследований 2012, Диплом 1 степени, большая медаль форума, Диплом 1 степени всероссийского конкурса «Земляне», Диплом лауреата конкурса «Юность. Наука. Культура» 2012
Кулешова Юлия – диплом лауреата Всероссийского конкурса «Юность. Наука. Культура», (2013), грамота ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет» программы «Будущее Алтая» (2013), 3 место окружном конкурсе «Дети Алтая изучают окружающую среду» (2011), диплом 1 степени конкурса «Село мое родное» (2011) 
Кутовая Екатерина- - победитель краевого конкурса «Скажем здоровью «Да!», Диплом 1 степени (2010), победитель районного конкурса «Село мое родное» (2010).

Кухаренко Максим – лауреат всероссийского  конкурса «Юность. Наука. Культура» (2013)
Л - Лещева Анастасия- победитель всероссийского конкурса «Земляне» (2012), финалист всероссийского конкурса им. Вернадского (2013), лауреат конкурса «Юность. Наука. Культура» (2013), победитель районного конкурса «Село мое родное» Диплом 1 степени (2012), похвальные листы главного управления по образованию 2012-2013.
Лубнин Денис – Победитель XVIII всероссийской открытой конференции «Юность. Наука. Культура» (2003), Диплом 1 степени
Лобода Николай - диплом лауреата конкурса «Юность, наука, культура» (2012)

Люкию Ангелина - победитель  конкурса «Будущее Алтая 2013» (литература) диплом 1 степени (2013) 
М- Мазницина Людмила – победитель окружного конкурса «Дети Алтая изучают окружающую среду» (2012), победитель районного конкурса «Село мое родное» (2012)
Максименко Даша - победитель всероссийского конкурса «Шаг в будущее», Диплом 2 степени (2011), лауреат конкурса «Юность. Наука. Культура» (2011), грант губернатора края на реконструкцию ДК села Бестужево (2009)
Макус Регина – призер краевого фестиваля исследовательских работ, диплом 2степени (2003), свидетельство «За актуальность и социальную значимость исследования» всероссийского открытого конкурса «Познание и творчесво»
Манн Светлана - диплом 3 степени на конференции КИКШ(1998) 
Мануйлова Анжела - диплом 1 степени краевого конкурса «Будущее Алтая», диплом 2 степени всероссийского конкурса «Юность, наука, культура» (2009)
Н - Нечитайло Светлана - похвальный лист программы «Будущее Алтая»(2000)
П – Патрушева Алина – диплом 2 степени конкурса «Село мое родное- 2013»
Поломошнова Алина - победитель конкурса избирательных технологий(2010)

Попов Александр - 3 место на всероссийском конкурсе в г. Саратове (2005)
	Р-  Ракитина Наташа - 1 место в районном конкурсе исследовательских работ  по русскому языку(2012), дипломант краевого конкурса "Язык всем знаниям и всей природе ключ».


Ракович Елена - победитель всероссийского форума «Шаг в будущее» 2013 Диплом 2 степени, Диплом 1 степени конкурса «Земляне», Диплом 2 степени конкурса «Будущее Алтая» 2012, диплом лауреата конкурса «Юность. Наука. Культура» 2013, финалист конкурса им. Вернадского (2013), Диплом 1 степени конкурса «Село мое родное» 2012, 2013
Ротнова Ольга – победитель всероссийского конкурса исследовательских работ «Здоровье будущего» (2003)
С- Савельева Елена - похвальный лист конкурса «Будущее Алтая», диплом 2 степени всероссийского конкурса «Юность, наука, культура» (2009)

Сапрыкина Антонина - похвальный лист программы «Будущее Алтая» (2000)
Свинухова Софья- победитель окружного конкурса «Дети Алтая изучают окружающую среду» Диплом 1 степени (2012), диплом 2 степени всероссийского конкурса «Земляне» (2012), финалист конкурса им. Вернадского (2013), Диплом 2 степени конкурса «Село мое родное»2013 
Седых Ольга -1 место в окружном этапе краевого конкурса исследовательских работ "Ступени", номинация "Краеведение"(2010)
Семыкина Ирина- Диплом Ш степени конкурса «Село мое родное-2013» 

Солодуха Алина – призер окружного конкурса «Дети Алтая изучают окружающую среду» диплом 2 степени (2012),
Скоропупова Женя – Грамота за успешное выступление накраевой научно-практической конференции одаренной молодежи школьников «Будущее Алтая» (2011), диплом 2 степени конкурса «Село мое родное» (2010), диплом 2 степени окружного конкурса «Дети Алтая изучают окружающую среду» (2010)
Стома Алина – победитель конкурса «Будущее Алтая 2013» диплом 1 степени (социология), диплом 2 степени победителя краевого конкурса исследовательских работ на английском языке (2012), Диплом III степени конкурса «Село мое родное»
Сукова Настя-диплом 1 степени ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет» программы «Будущее Алтая» (2013), Диплом I степени конкурса «Село мое родное-2013»
Сурдуковский Роман – лауреат Всероссийского конкурса «Познание и творчество» в номинации «Биология» (2008)
Т - Тараненко Юлия - победитель окружного этапа краевого конкурса исследовательских работ "Ступени", номинация "Литературоведение"(2009), диплом III степени краевого конкурса "Юность. Наука. Культура" в номинации "Культура России", победитель 1 этапа Всероссийского конкурса творческих работ "Наследие А.С. Пушкина",
Ф - Фролова Ольга - победитель конкурса «Первые шаги», диплом 1 степени  конференции КИКШ (2005)
Ц - Цишевская Дарья-диплом АлтГТУ на конференции «Будущее Алтая» (2012),2 месио на всероссийском конкурсе «Шаг в будущее» (2013) диплом лауреата конкурса «Юность, наука, культура»(2012)
Ш -Шаповалова Юлия - 1 место краеведческой конференции "Село мое родное", номинация "Культурное наследие" (2009), 1 место в краевом конкурсе "Язык всем знаниям и всей природе ключ" (2010), 3 место в окружном этапе краевого конкурса исследовательских работ "Ступени", номинация "Краеведение"( 2010)
Шашкова Александра - диплом 1 степени всероссийского конкурса «Земляне» (2012), диплом 3 степени краевого конкурса исследовательских работ на английском языке (2012)
Шиханов Александр - почетная грамота программы Будущее Алтая (2002), диплом победителя конференции «Юность науки», диплом конкурса «Первые шаги» (2003), диплом 1 степени  программы «Будущее Алтая», диплом 2 степени на КИКШ (2004)
Щ-Щанкина Валерия - 2 место  в районной научно-практической краеведческой конференции "Село мое родное", номинация  "Литературное краеведение"(2009), 2 место в краевом конкурсе "Будущее Алтая (2010), 3 место на Х Краевом краеведческом слете "Алтай"
Я -Яковлев Алексей - Почетная грамота в программе Будущее Алтая»(2001), Диплом 3 степени конкурса «Шаг в будущее» (2002) 
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