
Декларация прав и обязанностей учащихся
 муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения Шипуновской средней общеобразовательной школы им. А.В.Луначарского  Шипуновского района Алтайского края 
             

 Преамбула
 1.     Мы, участники образовательного процесса, провозглашаем настоящую Декларацию прав и обязанностей учащихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Шипуновской средней общеобразовательной школы имени А.В.Луначарского (далее – Школа). 
2.     Данные права и обязанности основываются на принципах уважения прав и свобод человека и гражданина, соответствуют следующим законодательным актам:  
·        Конституции РФ; 
·        Всеобщей декларации прав человека, провозглашенной ООН 10 декабря 1948 года; 
·        Конвенции о правах ребенка, принятой Генеральной ассамблеей ООН 20 ноября 1989 года; 
·        Закону Российской Федерации «Об образовании» от 10 июля 1992 года  № 3266-1; 
·        Типовому положению об общеобразовательном учреждении, утвержденному постановлением Правительства РФ № 196 от 19 марта 2001 года; 
·        Трудовому кодексу Российской Федерации; 
·        Семейному кодексу Российской Федерации; 
·        Постановлению Главного государственного санитарного врача РФ от 28 ноября 2002 г. N 44 «0 введении в действие санитарно​эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.4.2.1178-02»; 
      и являются обязательными для соблюдения и выполнения  учащимися Школы. 
3.     Настоящие права и обязанности могут быть пересмотрены и дополнены в связи с изменениями законодательства и другими обстоятельствами.

Раздел 1. Учащиеся имеют право на:
· Получение образования в соответствии с государственным стандартом.
·  Проявление собственной активности в приобретении знаний и умений с использованием всех возможностей Школы. 

· Выбор профилей, форм, индивидуальных программ обучения.

· Условия учёбы, труда и отдыха, гарантирующие охрану и укрепление их здоровья, на соответствующее медицинское обслуживание.

· Изложение классному руководителю, директору, другим учителям своих проблем и получение от них помощи, объяснений, ответов. 

· Участие в выборах органов школьного самоуправления. 

· Уважение его человеческого достоинства, свободу слова, свободу информации, на собственные убеждения и способы их выражения, если они не противоречат требованиям школы к учащимся; 

· Открытое выражение своего мнения, касающегося жизни школы, однако, это не должно унижать чьего-либо достоинства. 

· Открытую и немедленную оценку знаний и умений, получение оценки по каждому предмету в соответствии со знаниями и умениями. 

· Заблаговременное уведомление о сроках и объеме контрольных работ. 

· Представление Школы в смотрах, конкурсах; соревнованиях и иных мероприятиях в соответствии со своими возможностями и умениями. 

·  Апелляцию по поводу объективности выставления оценки за письменную контрольную работу, если он не согласен с ней: апелляция подается заместителю директора по учебно-​воспитательной работе в течение двух дней после объявления оценки. 

· Обращение в конфликтную комиссию школы в случае создания конфликтной ситуации. 

Раздел 2. Учащиеся обязаны:
· Выполнять требования Устава Школы. 

· Вести себя достойно в любой ситуации, уважая честь и достоинство каждого. 

· Полностью использовать время, предназначенное для обучения, прилежно работать над расширением своих знаний, систематически выполнять домашние задания. 

· Действовать всегда на благо школьного коллектива, заботиться о чести и поддержании традиций Школы, её авторитета. 

· Проявлять уважение к учителям и другим работникам Школы.

· Беспрекословно выполнять решения  педагогического совета. 

· Достойно, культурно вести себя в Школе и за её пределами, заботиться о красоте родной речи - не использовать недопустимые обороты в русском языке, активно бороться с проявлениями грубости и вульгарности. 

· Заботиться о здоровье и безопасности собственной жизни и жизни своих товарищей: учащийся не курит, не употребляет спиртных напитков, наркотиков, он всегда аккуратен и опрятен. 

· Беречь имущество Школы, соблюдать чистоту и порядок на ее территории.

·  Принимать участие в мероприятиях по благоустройству территории Школы, уборке классов и в дежурствах. 

· Активно участвовать в производительном и общественно-полезном труде. 

· Являться в школу на любые занятия опрятно (чисто, аккуратно, не вызывающе) одетым, в торжественных случаях одежда должна соответствовать моменту.   Не допускается пребывание на уроках учащихся в спортивной одежде. Не разрешается находиться в школе в верхней одежде, без особых на то причин. Не рекомендуется ношение вызывающей одежды очень ярких цветов, излишне открытой, подчеркивающей принадлежность к какому-либо молодежному или общественному движению. 

· При входе в школу здороваться с дежурным администратором, учителями, товарищами, сдавать верхнюю одежду в гардероб. 

· Быть в учебных помещениях не позднее, чем за 5 минут до начала занятий, опоздавшие учащиеся регистрируются дежурным администратором. 

·  Будучи дежурным по  Школе, присутствовать на линейке, проводимой классным руководителем в 8 часов 00 минут; следить за порядком в гардеробе, оказывать помощь в поддержании дисциплины на переменах; поддерживать чистоту на закрепленных за ними участках; по окончании уроков убрать мусор и сдать территорию дежурному классному руководителю.  Дежурным запрещается применять физическую силу, а также унижать личность учащихся, даже если они нарушают правила поведения. При необходимости дежурные обращаются к дежурному администратору или классному руководителю. 

· Соблюдать Положение о ведении дневника учащегося, ежедневно вести запись домашних заданий в дневнике, подавать дневник по первому требованию учителя. 
Дневник учащегося является основным документом, в котором фиксируются все связанные с процессом обучения факты. 

·  Приходить на урок физкультуры в спортивной форме. Ученик, не имеющий формы, а также освобожденный от занятий, должен находиться во время урока в спортивном зале.

· В случае пропуска занятий представить справку из медицинского учреждения, в случае пропуска одного дня занятий представить записку от родителей. 

    Раздел 3.   Учащимся запрещается: 

·  Приносить в гимназию оружие (том числе ножи); взрывчатые, огнеопасные вещества; спиртные напитки, сигареты, наркотики и другие одурманивающие средства. 

· Курить на территории Школы. 

· Опаздывать на занятия. 

·  Пользоваться во время занятий средствами мобильной связи, плеерами. 

· Употреблять во время занятий жевательную резинку. 

· Использовать непристойные выражения и жесты.

·  Запугивать, унижать личность, дискриминировать по национальному или расовому признаку любого участника образовательного процесса. 
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